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108 學年度學年度學年度學年度全國高級中學全國高級中學全國高級中學全國高級中學指定科目第指定科目第指定科目第指定科目第八八八八次次次次(108-E8) 

複習考數學複習考數學複習考數學複習考數學乙乙乙乙 
第壹部分第壹部分第壹部分第壹部分：：：：選擇題選擇題選擇題選擇題（（（（占占占占 79 分分分分）））） 

一一一一、、、、單選題單選題單選題單選題（（（（占占占占 18 分分分分）））） 

 1. 經濟數學中著名的柯布─道格拉斯生產函數 1
Y AK L

α α−= ，其中 Y 為生產量，K 為資本額

，L 為勞動量，A 和α 為常數且 0＜α ＜1，這函數描述資本額與勞動力對生產量的影響

，請問下列敘述何者必正確？ 

(1) 若資本額加倍，則生產量亦加倍   (2) 若勞動力加倍，則生產量增加為 2
α 倍  

(3) 若資本額與勞動力各加倍，則生產量加倍  

(4) 若資本額加倍但勞動力減半，則生產量不變  

(5) 若資本額與勞動力各增加為λ (＞0）倍，則生產量為 αλ 倍 

 2. 連續擲一顆公正骰子，已知前三次都出現么點，則第四次出現么點的機率為何？ 

(1) 0   (2) 
4

1

6
   (3) 

3

1

6
   (4) 

1

6
   (5) 

1

2
 

 3. 大頭買了新手機，若大頭想要設定一組 4 碼數字當作新手機密碼，且數字 2 不能緊接數

字 1 的右邊，如 1215、9122 都是不合，3192、0647 都是合的。試問大頭有幾種設定密

碼方式？ (1) 9699 種  (2) 9700 種  (3) 9701 種  (4) 9702 種  (5) 9703 種 

 

二二二二、、、、多選題多選題多選題多選題（（（（占占占占 40 分分分分）））） 

 4. 某棒球隊投手張亦擅長兩種球路：滑球、曲球，假設張亦依下列三規則決定投哪種球

路：(一)張亦只投兩種球路：滑球、曲球。 

(二)若此次張亦投滑球，則下次也是投滑球的機率為
2

3
。 

(三)若此次張亦投曲球，則下次也是投曲球的機率為
1

2
。 

令
n

p 、
n

q 分別代表張亦第 n 次投球時，投滑球、曲球的機率，將其寫成機率矩陣
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，並令球路對應的轉移矩陣為 A，請選出正確選項。 
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(4) 經過長時間後，張亦投出滑球的機率為
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 5. 頭大汽車公司想要決定汽車售價 x（萬元）使得銷售額 M 最大，由市場調查得汽車售價

x（萬元）與汽車銷售量 y（萬輛）的關係如下： 
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請選出正確的選項。 

(1) 汽車售價 x 的平均值為 60 

(2) 汽車銷售量 y 對汽車售價 x 的迴歸直線為
1

: 99
2

L y x= −  

(3) 將汽車售價 x 訂為 50 萬元，則預期銷售量 y 為 75 萬輛 
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(4) 由(銷售額)=(售價)×(銷售量)，按此迴歸直線估算銷售額 21
100

2
M x x= +  

(5) 頭大公司應該訂汽車售價為 100 萬元，其銷售額 M 的最大值為 5000 億元 

 6. 設 n 為非負整數，定義第 n 個費馬數
(2 )

2 1
n

nF = + ，例如：
0(2 ) 1

0
2 1 2 1F = + = + ，

1(2 ) 2

1
2 1 2 1F = + = + ，

2(2 ) 4

2
2 1 2 1F = + = + 。設正整數

0 1 2 3 4 5
A F F F F F F= × × × × × 乘

開後有 n 位數，最高位數為 a，試選出正確選項。 

(1) 
6

2A F= −    (2) 19n =    (3) 9a =    (4) 
5 6

F F+ 之和為 20 位數 

(5) 將 6

7

F

F
展開後在小數點後第 20 位開始不為零 

 7. 查詢 A 號、B 號公車時刻表，得知每天 8 : 00 都有 

一班公車開至火車站。大頭連續 10 天調查此班公 

車到火車站時間的誤差。例如：若公車 8 : 04 到 

火車站，則比 8 : 00 晚 4 分鐘，誤差時間記為＋4 

﹔若公車 7 : 56 到火車站，則比 8 : 00 早 4 分鐘， 

誤差時聞記為 4− ；若公車準時 8 : 00 到火車站， 

誤差時間記為 0。已知大頭調查結果如右表， 

試問下列選項哪些正確？ 

(1)比較兩車準時 8 : 00 到站的次數，A 號公車 

   較 B 號少 

(2)比較兩車誤差時間的平均數，A 號公車較 B 號小  

(3)比較兩車誤差時間的中位數，A 號公車較 B 號小  

(4)比較兩車誤差時間的標準差，A 號公車較 B 號小 

(5)大頭重新連續 10 天調查 A、B 號公車到火車站 

  時間，結果發現 A 號公車每天到火車站時間都比 

  第一次調查時間（即上表 A 號公車到火車站時間） 

  提早 1 分鐘到火車站，而 B 號公車也有類似結果，但是提早 2 分鐘到火車站。重新比 

  較新調查兩車誤差時間的標準差，A 號公車較 B 號小 

 8. 在 U 熊美食外送店，一份訂單的送貨時間（以分鐘為單位）服從常態分布，其平均數為

µ ，標準差為σ 。已知約有 95 %的送貨時間與 µ 相差不超過 9.4 分鐘，並且約 16 %的

送貨時間超過 24.7 分鐘，請選出下列正確選項。 

(1) 4.7σ =   (2) 18µ =   (3)送貨時間介於 10.6～24.7 分鐘占全部的比例約為 81.5 % 

(4)今天生意清淡，訂單大幅減少，則送貨時間就絕不會發生超過 35 分鐘情形 

(5)店長為增加顧客信任感，所以刊出廣告：送貨時間超過 k 分鐘即致贈折價券一張。 

  假設不同訂單的送貨時間互相獨立。若以每日平均接獲 2000 份訂單為考量基準，且 

  店長希望送出折價券不超過 3 張，則最小整數 k 值要訂為 34 

 

三三三三、、、、選填題選填題選填題選填題（（（（占占占占 21 分分分分）））） 

 A. 設無窮數列
n

a 中，
1

0.2a = ，
2

0.20a = ，對於每個自然數 n，都有
1 2n n n

a a a+ += ⋅ ，則 

1

lim
n

k
n

k

a
→∞

=

=           。(化為最簡分數) 

 

 

 

 
A 號公車到 

火車站時間 

B 號公車到 

火車站時間 

第一天 8 : 02 8 : 00 

第二天 8 : 00 7 : 54 

第二天 7 : 59 7 : 52 

第四天 8 : 03 8 : 05 

第五天 8 : 04 8 : 08 

第六天 8 : 01 8 : 00 

第七天 7 : 59 8 : 04 

第八天 8 : 01 8 : 07 

第九天 8 : 00 8 : 00 

第十天 8 : 01 8 : 00 
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 B. 等腰梯形 ABCD，其中 AB CD= ， / /AD BC 。若 ( 12,34)A − ， ( 5,10)B − ，，，， (19, 42)C ，則 

D 點坐標為             。 

 

 

 

 C. 甲、乙兩人比賽桌球，甲每局獲勝的機率為
2

3
，且各局比賽的結果互不影響，今兩人比

賽採取 5 戰 3 勝制（先贏滿 3 局者獲勝），輸者付勝者 81 元。現在比賽 l 局後甲獲勝

，如果因故不再繼續比賽，兩人應付對方金額在兩相抵銷後，乙應付給甲         元 

才公平。 

 

 

 

第第第第貳貳貳貳部分部分部分部分：：：：非非非非選擇題選擇題選擇題選擇題（（（（占占占占 21 分分分分）））） 

 一、設 4 3 2
( ) 16 32 24 6 5f x x x x x= + + + + ： 

 (1) 若將 f(x)表為 4 3 21 1 1 1
( ) ( ) ( ) ( )

2 2 2 2
a x b x c x d x e+ + + + + + + + ，試求 a，b，c，d，e 

     之值。(4 分) 

 (2) 試求 31
( 3)

2
f − + 之值。(3 分) 

 (3) 試求不等式 ( ) 5f x > 之解。(4 分) 

 

 

 

 

 

 二、某手機工廠組裝 iPhone 與 Asus 兩款手機，每臺手機的組裝過程包括機殼噴塗與手機

零件安裝兩道手續，且各有部門負責。假設該廠的機殼噴塗部門若全噴塗 iPhone 每日可

噴塗 45 臺，若全噴塗 Asus 每日可噴塗 60 臺。手機零件安裝部門若全安裝 iPhone 每日

可安裝 60 臺，若全安裝 Asus 每日可安裝 40 臺。若組裝一臺 iPhone 可獲利 200 元，組

裝一臺 Asus 可獲利 160 元。請問該廠每日組裝 iPhone、Asus 各幾臺方有最大獲利？又

最大獲利是多少？ (10 分） 

 



4 

 

RB674  108 學年度全國高級中學指定科目第學年度全國高級中學指定科目第學年度全國高級中學指定科目第學年度全國高級中學指定科目第八八八八次次次次(108-E8)複習考數學複習考數學複習考數學複習考數學乙乙乙乙 

參考答案參考答案參考答案參考答案 

第 壹 部 分第 壹 部 分第 壹 部 分第 壹 部 分 ：：：： 1.(3)  2.(4)  3.(3)  4.(3)(4)(5)  5.(1)(3)(5)  6.(1)(4)(5)   

7.  (1)(4)(5)  8.  (1)(3) 

A. 
22

9
  B. ( 6, 42)−   C. 63 

第 貳 部 分第 貳 部 分第 貳 部 分第 貳 部 分 ：：：： 一 、 (1) 16, 0, 0, 2, 5a b c d e= = = = − =   (2) 346 3 5+   (3) 
1

 0
2

x x< − > 或  

二、每日組裝 iPhone、Asus 各 30、20 臺時，有最大獲利 9200 元 

 


